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ATA DA REUNIÃO DA MESA SETORIAL DA SECRETARIA MUNICIPAL DA 
SAUDE – 07/02/2018 

 
 

Data  07.02.2013                                       

Local:  Secretaria Municipal da Saúde  

Participantes:  Bancada do Governo: Ana Estela Fernandes leite (Secretária 
Adjunta da SMS), Roberto Bezerra de Menezes Neto                 
(Coordenador Administrativo da SMS), Ind’Angelica Ribeiro 
Cunha (Assessora Jurídica da SMS), Regina Célia Gomes       
(Assessora Coordenadoria dos Hospitais e Unidades 
Especializadas), Antonia Camilla Camurça Paixão Rocha         
(Coordenadora de Gestão de Pessoas – COGEP),  

Bancada dos Servidores: Edmar Fernandes de Araújo 
(Sindicato dos Médicos), Maria Rejane Magalhaes (SENECE), 
Silvania Maria dos Santos Lopes (SINDSAUDE), Regina 
Cláudia Neri de Paula (SINDIFORT), Ana Lucia de Miranda 
(Associação do IJF).  

 
PAUTA DA REUNIÃO 

 

 Segurança nas UAPS. 

 Educação Permanente 

 Campanhas de Vacinação 

 Gratificação de Plantão 
 

 

Ata da Reunião 

Pauta 01- Segurança nas Unidades de Atenção Primária á Saúde:  
SINDIFORT solicitou que fosse revista a segurança das Unidades Básicas de 
Saúde considerando os sinistros ocorridos nos últimos meses, SENECE 
ressaltou que os profissionais da saúde têm enfrentado insegurança durante o 
trabalho.  
Dra. Ana Estela fez uma explanação a cercada da insegurança a qual afeta os 
cidadãos fortalezenses e informou da existência da proposta do Convenio de 
Cooperação entre a Secretaria Municipal da Saúde e a Secretaria de 
Segurança, onde foi dado o prazo de 6 (seis meses) para analise e 
posicionamento. Acrescentou sobre o projeto para implantação de protocolos 
de gestão de risco como o Programa Acesso Mais Seguro (AMS) que tem 
como metodologia a redução e a mitigação dos riscos que podem correr em 
contextos delicados e inseguros. Solicitou que todos os servidores que 
passaram por sinistros de violência registrassem Boletim de Ocorrência. 
SINDIFORT sugeriu a realização de um Fórum para discussão da violência e 
busca de alternativas para enfrentamento.  
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Pauta 02- Educação Permanente: 
Dra Ana Estela falou da importância da Política de Educação Permanente e da 
necessidade de elaboração do Plano Municipal de Educação Permanente a 
ser desenvolvido pela Coordenadoria da Gestão do Trabalho e da Educação 
em Saúde – COGETS.  
SINDIFORT sugeriu que os servidores que ingressaram através do concurso 
de 2015 das categorias Técnicos de Enfermagem e Auxiliares de Saúde Bucal 
fossem contemplados com a redução de carga horária para Educação 
Permanente.  
 
Pauta 03 – Campanhas de Vacinação: 
SINDIFORT levantou a necessidade de ofertar água mineral aos profissionais 
que trabalham durante a campanha e pagamento de hora extra ao servidor. 
Dra Ana Estela informou que vai analisar a proposta e os custos para o 
pagamento da hora Extra.  
SINDIFORT solicitou que o documento que normatiza as folgas dos servidores 
que trabalharão na campanha de vacinação fosse amplamente divulgado.  
 
Pauta 04 – Gratificação de Plantão:  
SINDIFORT, SINASCE e o Sindicato dos Médicos questionaram o motivo da 
demora na implantação da Gratificação de Plantão aos profissionais que 
trabalham nas Unidades Hospitalares.  
Dra. Ind’Angelica contextualizou a analise criteriosa dos processos de 
Gratificação de Plantão e informou que os processos estão sendo analisados 
pela Coordenadoria Jurídica da SMS. Informou ainda que os servidores 
plantonistas enquadrados no PCCS médicos e Ambiente Especialidade Saúde 
com Carga Horária de 144 horas perceberão a gratificação de Plantão 
normalmente.  
Dra Ana Estela ressaltou a importância e a necessidade do serviço dos 
servidores que possuem carga horária de 120 horas. Para a percepção da 
Gratificação de Plantão desses profissionais, o processo será analisado 
individualmente por Unidade Hospitalar.  
SINDFORT enfatizou a importância do trabalho das Assistentes Sociais que se 
encontram à Disposição da SMS e solicitou a relotação definitiva para a 
Secretaria Municipal da Saúde.  
 
 
Foi deliberado que toda reunião deverá ser iniciada pela Leitura e aprovação 
da Ata da Reunião Anterior.  
 
 
Nada mais havendo a tratar a Dra Ana Estela agradeceu a presença de todos 
e declarou encerrada a reunião. 
 

 


